KonTpoabnas padora Ne 1 mo matematuke

(mampasnenue noarotoBku 29.03.01 «TexHonorus nzaenuit IErkoi MPOMBIIITIEHHOCTH,

npo¢uIIb TOATOTOBKU « TE€XHOIOTHUS MBEHHBIX U3CINI)
Temsi: npenensl, auddepeHnnanbHoe HCUNCIEHUE, JTUHEeHas anredpa

3aganue 1. HaiiTu ykazaHHbIe IIpesienbl, HE NMOJIB3YsCh NTpaBuiioM JlonuTas.
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3apanue 2. Haiiti npou3Boanyo )’ ciioxHou GpyHkuuu y = f(x).
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3aganue 3. HaiiTi npou3BOAHYI0 Y| mapaMeTpuyecKH 3alaHHoi GyHKuun x = x(¢), y = ().
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3amanue 4. Haittu npoussoaayro )’ HesBHO 3aganHod GpyHkimu F(x;y)=0.
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3aganue 5. Haiitu npenesnsl u3 3aganus 1 (myHKTHI 0), B) ¥ 1) ) no npasuity Jlonurans.



3ananme 6. Haiftu mnpomexyTku Bo3pacTaHusi W yObIBaHUS, OSKCTpeMyMmbl (yHKIuu y = f(x),

MIPOMCIKYTKHU BBIITYKIIOCTU U BOTHYTOCTHU, TOYKH nepem6a rpa(bI/H(a JIaHHOMU (by'HI(I_II/II/I
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3aganue 7. MccienoBath Ha SKCTpeMyM (DYHKIIHIO IBYX MEPEMEHHBIX z = f(X;)).
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3ananme 8. Haiitu 3nauenue Bweipaxenus A-B+2E—-D, tne A, B, D — nannele matpuisl, £ —

CAMHUYHAaA MaTpHlla COOTBCTCTBYIOH_ICI\/'I Pa3sMCPHOCTH.
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3ananme 9. BerunuciauTh onpenennTeb:
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